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TRD: 100-02 
ACTA No. 012 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:05 horas, del doce (12) de marzo de 
dos mil veintidós (2022) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de manera 
virtual a través de la plataforma Zoom — para realizar junta ordinaria del año 2022. La Presidio el 
Concejal HORACIO CASTILLO PABON. Las funciones de Secretario General y Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CASTILLO PABON HORACIO 
3) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
4) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
5) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
6) HENAO GARCIA VVILLIAM 
7) JIMENEZ COBO ANGEL DARIO 
8) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
9) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
10) PARRA ZULUAGA DIEGO 
11) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No, 010 del 10 de marzo del 2022. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 010 del 10 de marzo del 2022. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Secretaría de Educación, asunto: respuesta a solicitud en sesión 
plenaria, no es posible cambiar la puerta de acceso de la Institución Educativa Elías 
Quintero. puesto que, según distribución arquitectónica sobre la calle 1N se encuentran 
aulas de clase que no se pueden clausurar para tal fin 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: primero verificar porque no se conectó Gustavo 
Cano y William Jaramillo, a ver sí les ha fallado el internet. 
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Como el acuerdo que llego ayer va para la comisión del plan, entonces para citar a los 
miembros de la comisión del plan para el día martes después de la sesión para darle 
estudio a este acuerdo, razón por la cual quedan todos los miembros de la comisión del 
plan y el ponente Ángel Darío que después de la sesión del martes si Dios quiere Vamos a 
darle estudio y sería bueno que decirle al abogado del departamento jurídico de la 
administración y un abogado del concejo que estén presentes para analizar bien este 
acuerdo porque en cuanto a mi concierne hay unas dudas que me acompañan y por ese 
motivo para no ir a pecar por más o por menos entonces que estén los abogados aquí para 
que nos desmenucen bien el sustento jurídico que ellos nos pasaron en los anexos. 
El Secretario deja constancia de la asistencia de todos los Concejales a la sesión plenaria. 
a excepción de los concejales Gustavo Cano y el Concejal William Jaramillo. 

8.- 	Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 07:31 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 13 de marzo del 2022, a partir de las 07:00 
horas de manera virtual. 

10 CASTILLO PABON 
	

OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA 
residente 
	

Secretario General (e) 
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